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病棟の環境整備

病室内の設備

プライバシーの

配慮

浴室、

トイレの清潔さ

食事について

味・温度・器盛り

付け

配膳時間

95% 4%

1%

患者さん本人 ご家族・付き添いの方 未回答

49% 50%
1%

男性 女性 未回答

1% 1%

4% 5%

8% 53% 27%

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代

60歳代 70歳代 80歳代以上

11%5% 69% 5%7%

3%

内科 外科 整形外科 総合診療科 呼吸器外科 未回答

45%

38%

8%

8%

1%

当院で通院治療をしていた

倉敷中央病院からの紹介

倉敷中央病院以外の医療機関からの紹介

その他

未回答

36

28

0

2

改善して欲しい点

良い点

特に改善が見られた点

その他

42% 32% 23%

初めて 2回 3回

32%

49%

1%

0%

16%

1%

思う

やや思う

あまり思わない

思わない

どちらでもない

未回答

●回答いただいた患者さんについて

●今回の入院のきっかけについて

●職員の応対について ※5点満点、（ ）内は前回からの増減

●診療について ※5点満点、（ ）内は前回からの増減

●設備・食事について ※5点満点、（ ）内は前回からの増減

●当院を親しい方に進めようと思いますか

●自由記述

患者さん満足度調査

結果のご報告

入院について

（2022年2月7日～2022年2月25日）

当院では、令和4年2月に患者さん満足度調査を実施しました。

ご協力いただいた患者さん、ご家族の皆様にお礼を申し上げます。

ここに、調査結果の骨子をご報告いたします。

●配布数 129枚 ●回答数 75件

●交通手段について（複数選択可）

●自家用車で来られた方の運転者について

83%

3%

6%

3%

3%

1%

1%

自家用車

自転車

タクシー

徒歩

その他

シャトルバス

未回答

28% 72%

ご自身で運転 ご家族の送迎

回答者

性別

年齢

入院科

入院回数 改善して欲しい点

良い点

● 症状の進捗についてもう少し説明があった方がいい

● 販売機、販売所の案内図が欲しかった

● すこしご飯が多い。飲みものがないなら事前に教えてほしかった など

● 長い事入院し、皆様にお世話になり優しくしていただいてうれしく思います

● 病院全体が古いにもかかわらずいつもきれいにしている

● あたたかい食事が食べられ感謝の日々でした など
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歯科医師

看護師

看護アシスタント

薬剤師

臨床検査技師

放射線技師リハビリ療法士

管理栄養士

歯科衛生士

ソーシャルワーカー

事務
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医師について

訪問頻度

お話しする際の

対応

病状に

ついての説明

治療方針に

ついての説明

処置などの

技術面
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